7 класс
Формулы сокращенного умножения.
Вариант 1
Часть 1
Раскрыть скобки:
    1.   (3а+b)2.
A. 9a2+b.                       В. 9a2 +3ab+b2.
Б. 9а2+6аb+b2.              Г. 3a2+6ab+b2.

2.  (2x-3y2)(2x+3y2).

А. 4х2-9у2.                     В. 4х2+9у2.
Б. 4x2-9y4.                      Г. 4х2+9у4.

3.  (а-2)(а2+2а+4).

А. а3-8.                           В. а3-2а2+8.
В. а3+8.                           Г. А2-16.

4.  (х+1)(х2-х+1).

А. х3+х2-1.                      В. Х3-х2-1.
Б. х3-1.                            Г. Х3+1.
Часть 2
 1. Даны два равенства:
1)(2а-3b2)2=4a2-6ab2+9b4;
2)(x+3y)2=x2+9y2+6xy.

Какое из них верно(да), а какое неверно(нет)?
А.Да,да.           Б.Да,нет.        В.Нет,да.        Г.Нет,нет.   






Вариант 2
Часть1
Раскрыть скобки:

      1.  ( 5а-2)2.
А. 25а2-4.                            В. 5а2-10а+4.
Б.25а2-20а+4.                     Г. 25а2-20а+2.

	2. (3х-4у2)(3х+4у2).

    А. 3х2 -4у2.                        В. 9х2-16у2.
    Б. 9х2+16у4.                      С. 9х2-16у4.

   3. (х-3)(а2+3а+9).

   А. а3-3.                               В. а3-9.
   Б. а3+27.                           С. а3-27.

   4. (х+2)(х2-2х+4).

   А. х3+16.                            В. х3+2х2+8.
   Б. х3 -8.                               С. х3+8.
Часть 2
   1. Даны два равенства:
   1) (2х2+3у)2=4х2+12х2у+9у2.
   2)(2а-b)2=4a2+b2-2ab.

   Какое из них верно (да), а какое неверно(нет)?
   А. Да,да.         Б. Да,нет.      В. Нет,да.    Г. Нет,нет.






Ответ:
	
	А1
	А2
	А3
	А4
	В1

	Вариант 1
	Б
	Б
	А
	Г
	А

	Вариант 2
	Б
	Г
	Г
	Г
	Г
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